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Хладилник с фризер Bosch KGN33NLEB NoFrost - 279л 

Хладилник с фризер Bosch KGN33NLEB NoFrost 4242005196494
 -NoFrost хладилник с фризер. 
-Системата с вентилация MultiAirflow създава деликатни, равномерни притоци на студен въздух, които достигат
до всички нива на хладилната и фризерната част
-MultiBox:прозрачно чекмедже с вълнообразно дъно, идеално за съхранение на плодове и зеленчуци
-Perfect Fit: възможно е гъвкаво позициониране, тъй като уредът може да бъде поставен директно до стена и
мебели
-LED осветление: осветява хладилника равномерно без блясък, през целия жизнен цикъл на уреда.
 -NoFrost: Никога не размразявайте повторно хладилника си.
                Размразяването на хладилника на ръка може да е много дразнещо и да отнема време. С NoFrost вие
можете лесно да отметнете тази задача от списъка си завинаги. За разлика от конвенционалните хладилници
влажността от въздуха в хладилника NoFrost се събира перманентно в централен охладителен модул, който
автоматично се размразява на редовни интервали от време. Получаващият се конденз просто се изкарва по
канал извън хладилника, където се изпарява. По този начин NoFrost постоянно поддържа хладилника ви не само
без лед, но и без нужда от ръчно размразяване.
 -FreshSense: идеалният климат за съхранение.
                 Благодарение на оптималните условия за съхранение храната запазва идеална консистенция;
сладоледът например не е нито много мек, нито много твърд. Постоянната температура във вътрешността на
хладилника е решаващ фактор за постигане на повече свежест и за запазване на вкуса. Сензорите FreshSense
постоянно следят и контролират околната температурата, температурата в хладилната част и температурата във
фризера. Резултатът е постоянна температура вътре в хладилника, независимо от температурата навън.
 -Система Multi Airflow: равномерно разпределение на въздуха за по-дълготрайна свежест.
               Системата с вентилация MultiAirflow създава деликатни, равномерни притоци на студен въздух, които
достигат до всички нива на хладилната и фризерната част. Температурните колебания се свеждат до минимум и
времето за охлаждане се съкращава &ndash; по този начин храната запазва вкуса си по-дълго.          
  Техническа информация:
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    -Енергиен клас: E
    -Капацитет на хладилната част: 192л
    -Капацитет на фризерната част: 87л
    -Система за размразяване: NoFrost - никога повече размразяване
    -Ниво на шум: 42dB(A)
    -Климатичен клас: SN-T
  Удобство:
    -Електронно регулиране на температурата чрез LED индикатори
    -Супер замразяване с автоматично изключване
    -LED със Soft Start в хладилника
    -Multi Airflow система
    -3 поставки от закалено стъкло, от които 2 регулируеми по височина
    -Поставки на вратата: 3
    -MultiBox: прозрачно чекмедже с върнообразен под, идеално за съхранение на плодове и зеленчуци
    -Отваряне на вратата вдясно, може да бъде сменено
    -Регулируеми предни крака, ролки отзад
 Размери / Цвят:
    -Цвят: Врати инокс-дизайн, страни Pearl grey (VZF 07127)
    -Размери на уреда ( В x Ш x Д): 176.0 см x 60.0 см x 66.0 см
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